RESOLUTION OF THE BOARD OF SUPERVISORS COUNTY OF SANTA BARBARA, STATE OF CALIFORNIA

A RESOLUTION DESIGNATING THE) SANTA BARBARA COUNTY OFFICE OF) ARTS & CULTURE TO CONTINUE TO) SERVE AS THE COUNTY'S ARTS AGENCY) IN THE STATE-LOCAL PARTNERSHIP) PROGRAM AND AUTHORIZING) SUBMISSION OF A GRANT APPLICATION) TO THE CALIFORNIA ARTS COUNCIL)

Resolution No.

WHEREAS, the California State Legislature and California Arts Council established the State Local Partnership Program (SLPP) to provide operating support and technical assistance to countydesignated local arts agencies in order to foster local cultural development and increase access to the arts for all Californians; and

WHEREAS, the Santa Barbara County Arts Commission and Community Services Department Arts Division, now known as the Santa Barbara County Office of Arts and Culture, have served as Santa Barbara County Government's Local Arts Commission and Agency since 1977; and

WHEREAS, as part of the Santa Barbara County Office of Arts and Culture's application for a 2019-2022 SLPP funding grant, the California Arts Council requires a resolution from the Santa Barbara County Board of Supervisors designating the Office of Arts and Culture to continue to serve as the County's State-Local Partner for the State-Local Partnership Program and authorizing the Office to submit the Grant Application and execute the grant contract if awarded funding.

NOW, THEREFORE IT IS HEREBY RESOLVED BY THE BOARD OF SUPERVISORS OF SANTA BARBARA COUNTY as follows:

- 1. The Santa Barbara County Office of Arts and Culture continues to be designated to serve as the County's State-Local Partner in the State-Local Partnership Program (SLPP) for the 2019-2022 grant activity period;
- 2. The Santa Barbara County Office of Arts and Culture is authorized to submit an application for a 2019-2022 SLPP grant to the California Arts Council; and
- 3. The Santa Barbara County Office of Arts and Culture is approved and authorized to execute the grant agreement if awarded by the California Arts Council.

Approved and adopted the 15th day of October, 2019.

I, the undersigned, hereby certify that the foregoing Resolution Number _____ was duly adopted by the County of Santa Barbara Board of Supervisors following a roll call vote:

Ayes:

Noes:

Absent:

ATTEST: MONA MIYASATO CLERK OF THE BOARD COUNTY OF SANTA BARBARA:

By:_____

By:_

STEVE LAVAGNINO Chair, Board of Supervisors

BY:

GEORGE CHAPJIAN Director, Community ServicesDept.

APPROVED AS TO FORM: MICHAEL C. GHIZZONI COUNTY COUNSEL

Ву: _____ Deputy County Counsel